

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**



**ПРОЦЕСУАЛЬНІ ТА КРИМІНАЛІСТИЧНІ
АСПЕКТИ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ
ЗЛОЧИНІВ**

**Матеріали круглого столу
21 лютого 2024 року**



**Одеса
ОДУВС
2024**

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

**ПРОЦЕСУАЛЬНІ ТА КРИМІНАЛІСТИЧНІ
АСПЕКТИ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ
ЗЛОЧИНІВ**

**Матеріали
круглого столу
21 лютого 2024 року**

ОДЕСА
2024

УДК 343.57(477)

П 54

Оргкомітет круглого столу

Швець Д.В., ректор Одеського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., доцент

Корнієнко М.В., проректор Одеського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., професор

Тетерятник Г.К., завідувач кафедри кримінального процесу, д.ю.н., професор

Лісніченко Д.В., доцент кафедри кримінального процесу, к.ю.н., доцент

Мудрецька Г.В., доцент кафедри кримінального процесу, к.ю.н., доцент

Статті друкуються в авторському варіанті.

Оргкомітет дозволив собі лише скорочення статей, які суттєво перевищували пропоновані обсяги

П 54 **Процесуальні та криміналістичні аспекти розслідування
восьмих злочинів:** матеріали круглого столу, м. Одеса, 21 лютого
2024 р. - Одеса: ОДУВС, 2024. – 216 с.

© Автори, 2024

© ОДУВС, 2024

КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ

Пчеліна О.В., професор кафедри кримінального процесу та організації досудового слідства факультету № 1 Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор

Пчелін В.Б., професор кафедри поліцейської діяльності та публічного адміністрування факультету № 3 Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор

Війна, на превеликий жаль, є реальністю сьогодення України. Як результат, чимало сфер суспільного життя вимушено пристосовано до умов ведення війни та дії правового режиму воєнного стану. Однією з таких сфер безперечно є кримінальна юстиція. Зокрема, постійно оновлюється нормативно-правове забезпечення діяльності уповноважених суб'єктів у цій сфері, запроваджуються новітні інновації, реформується система кримінальної юстиції взагалі та правоохоронних органів зокрема, тощо.

Разом із тим зазнала змін в умовах дії правового режиму воєнного стану і структура кримінальної протиправної діяльності. Починаючи з лютого 2022 року, реєструється велика кількість кримінальних правопорушень, які раніше на території нашої держави не вчинялися. Приміром, мова йде про воєнні злочини. Органи досудового розслідування, прокурори та суди зіткнулися із ситуацією, коли їм необхідно фіксувати та документувати, а згодом розслідувати та розглядати воєнні злочини за відсутності досвіду такої діяльності. Ба більше, методичних рекомендацій щодо організації розслідування вказаних протиправних діянь також не було. Де факто, склалася ситуація, коли практика почала випереджувати науку. Адже з метою виконання покладених на працівників правоохоронних органів завдань останні почали виробляти алгоритми дій, застосовувати в своїй діяльності досягнення науки і техніки тощо. Наука вже поступово почала продукувати дослідження в цій галузі, передусім, заради акумуляції розроблених практикою методів документування воєнних злочинів, способів проведення окремих процесуальних дій у вказаній категорії кримінальних проваджень, рекомендацій щодо застосування сучасних інформаційних і технічних засобів під час фіксування воєнних злочинів, напрямів організації

взаємодії між різними суб'єктами з метою оптимізації кримінальної процесуальної діяльності.

З урахуванням вищенаведених обставин варто відзначити велике значення криміналістичного забезпечення розслідування воєнних злочинів, що, своєю чергою, підкреслює актуальність і нагальність представленого дослідження. Адже одним із першочергових завдань криміналістичного забезпечення розслідування, в тому числі воєнних злочинів, є «оптимізація процесів виявлення, розкриття, розслідування та попередження злочинів, а отже, і сприяння встановленню істини у справі» [1, с. 225].

Перед тим як окреслити основні напрями криміналістичного забезпечення розслідування воєнних злочинів, необхідно з'ясувати сутність та зміст категорії «криміналістичне забезпечення». Це дозволить систематизувати рекомендації щодо своєчасного виявлення, належного документування та ефективного досудового розслідування досліджуваної категорії кримінальних правопорушень.

Так, В.В. Матвієнко зводить криміналістичне забезпечення переважно до пристосування та застосування науково-технічних досягнень у криміналістичній діяльності. Зокрема, науковець пропонує під ним розуміти «складне, багатопланове, комплексне поняття, головним змістом якого є самостійна специфічна діяльність вчених-криміналістів і практиків щодо розробки нових, пристосування чинних науково-технічних досягнень, а також їх впровадження в практику розслідування злочинів з метою оптимального вирішення її завдань» [2, с. 28]. На наш погляд, такий підхід є не виправдано звуженим, через що чимало аспектів залишаються поза увагою. Натомість нам імпонує позиція учених, які пропонують розглядати криміналістичне забезпечення розслідування як комплексну й багатоаспектну діяльність, яка реалізується за різними напрямками. Мова йде про техніко-криміналістичне, тактико-криміналістичне та методичне забезпечення [3, с. 6; 1, с. 227]. За вказаними напрямками в представленому дослідженні буде визначено особливості криміналістичного забезпечення розслідування воєнних злочинів.

1. Техніко-криміналістичне забезпечення розслідування воєнних злочинів полягає у пристосуванні розробок техніки та технологій для збирання та дослідження слідів указаних кримінальних правопорушень. Зокрема, з метою забезпечення безпекової складової під час проведення процесуальних дій, а також отримання чіткої та повної «картини» з місця події використовуються безпілотні літальні апарати (БПЛА), супутникова зйомка, система глобального позиціонування, програмні рішення доступних форматів для отримання трьохвимірної 3D-зйомки (приміром, «LIDAR») або відповідні аналоги; заради отримання. Крім того, заради пришвидшення процесу ідентифікації тіл загиблих осіб все частіше використовуються мобільні ДНК-лабораторії. Особливої уваги заслуговує питання про застосування штучного інтелекту, наприклад, під час аналізу супутникових

знімків та геолокаційних міток; аналізу відео- та фотоматеріалів; обробки аудіоматеріалів; аналізу соціальних мереж; аналізу даних з медичних закладів; розпізнавання облич; використання безпілотних літальних апаратів (квадрокоптерів); аналізу текстової інформації [4, с. 140–141]. Також слід відзначити, що під час розслідування воєнних злочинів використовуються не тільки обліки кримінальної реєстрації, а й загальнодоступні реєстри, як-то Реєстр російських воєнних злочинців, Міжнародний реєстр збитків, завданих агресією РФ проти України, і т. п. Також правоохоронні органи акумулюють отримані в ході документування та фіксування воєнних злочинів зібрані відомості в базу даних, якою активно користуються під час досудового розслідування вказаних протиправних діянь. У зв'язку з чим потребує перегляду усталений підхід про визначення інформаційно-довідкового забезпечення розслідування взагалі та такого різновиду кримінальних правопорушень як воєнні злочини зокрема.

2. Тактико-криміналістичне забезпечення розслідування воєнних злочинів здійснюється за допомогою вироблення тактичних прийомів і комбінацій, спрямованих на підвищення результативності проведення процесуальних дій, спрямованих на виявлення, фіксацію, вилучення та дослідження слідів воєнних злочинів та іншої доказової інформації. При цьому особлива увага повинна приділятися прийомам: підвищення стресостійкості та витривалості працівників оперативних підрозділів, органів досудового розслідування, прокуратури та судово-експертних установ; забезпечення безпекової складової; роботи із військовополоненими, жертвами сексуального насильства, пов'язаного із конфліктом, жителями деокупованих територій тощо. Крім того, важливо визначити основні напрями та форми організації взаємодії органів, уповноважених здійснювати документування та досудове розслідування воєнних злочинів, із Збройними Силами України, розвідувальними органами України, вибухотехнічними службами, Міжнародним кримінальним судом і т. п.

3. Методико-криміналістичне забезпечення розслідування воєнних злочинів полягає насамперед у формуванні методики розслідування вказаної категорії кримінальних правопорушень шляхом «узагальнення відомостей про типові ознаки вчинення вказаної категорії протиправних діянь і розроблення рекомендацій щодо оптимальних способів і засобів їх виявлення та досудового розслідування» і створення передумов для її реалізації, тобто «застосування науково розроблених криміналістичних рекомендацій щодо своєчасного виявлення й ефективного досудового розслідування» [5, с. 311–312].

Отже, криміналістичне забезпечення розслідування воєнних злочинів – це комплексна діяльність із вироблення оптимальних методів підвищення кількісно-якісних показників документування, фіксування та розслідування воєнних злочинів за допомогою розробки криміналістичних рекомендацій технічного, тактичного та методичного характеру.

Література

1. Єфімов М. Криміналістичне забезпечення розслідування кримінальних правопорушень проти моральності. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. № 9. С. 224–228. DOI <https://doi.org/10.32849/2663-5313/2020.9.39>.
2. Матвієнко В.В. Криміналістичне забезпечення методики розслідування злочинів: дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.09. Київ, 1999. 205 с.
3. Поджаренко К.Є. Криміналістичне забезпечення розкриття і розслідування злочинних порушень прав інтелектуальної власності: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.09. Київ, 2009. 17 с.
4. Шевчук В.М. Можливості та перспективи використання технологій штучного інтелекту у розслідуванні воєнних злочинів. *Сучасні реалії протидії воєнним злочинам: набутий досвід та погляд в майбутнє: матеріали панельної дискусії VII Харківського Міжнародного юридичного форуму 25 вересня 2023 року*. Київ: Алерта, 2023. С. 136–143.
5. Пчеліна О.В., Пчелін В.Б. Формування та реалізація методики розслідування воєнних злочинів. *Актуальні питання судової експертизи та криміналістики» з нагоди 100-річчя Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса»*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 10 листопада 2023 року). Харків: ННЦ «ІСЕ ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса», 2023. С. 310–312.

ВИКРИТТЯ ТА НЕЙТРАЛІЗАЦІЯ НЕПРАВДИ У ПОКАЗАННЯХ СВДІКА ТА ПОТЕРПІЛОГО: ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ

Романаскас К. А.,

аспірантка Національного наукового
центру «Інститут судових експертиз
ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса»
Міністерства юстиції України

У криміналістичній літературі проблематика розроблення та реалізації під час досудового розслідування кримінальних правопорушень тактичних операцій є досить розробленою, оскільки вже тривалий час українські вчені приділяють їм ґрунтовну увагу. Такий підхід, що полягає у її теоретичній розробленості та впровадженні зумовлений їх важливим значенням у вирішенні тактичних завдань розслідування щодо встановлення особи злочинця, збирання доказів, що в подальшому будуть визнані судом належними, достовірними, допустимими і достатніми тощо. Результати, отримані за фактом проведення тактичних операцій, у своїй сукупності та

ЗМІСТ

Агаркова О. І. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ НА ТЕРИТОРІЯХ ПРОВЕДЕННЯ АКТИВНИХ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ.....	3
Албул С. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДОКУМЕНТУВАННЯ ПРАЦІВНИКАМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ УКРАЇНИ	6
Андрєєв І.П. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	11
Бакулін Д.О. ПРОБЛЕМИ ТА ВИКЛИКИ, ПОВ'ЯЗАНІ ЗІ СТРОКАМИ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	15
Бугай М.В. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМ СПІЛЬНОГО ДОСТУПУ ДО ВІДЕО НА СТАДІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	19
Волошанівська Т. В. СИСТЕМА ОРГАНІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ НІМЕЧЧИНИ ТА США: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ	22
Глян Т. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	25
Гурін О. Ю. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ, ЩОДО ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	28
Денищук Д.Є. ДОКУМЕНТУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ	31
Деренько О.І. ДОПИТ НЕПОВНОЛІТНЬОГО, ЩО ВЧИНИВ КОРИСЛИВИЙ ЗЛОЧИН ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ.....	36

Дідус А.Р., Кушнір Т.Д. ЗАВДАННЯ ТА МОЖЛИВОСТІ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	39
Дробишевська В. В. ЗАСТАРІЛІ МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОСТУПКІВ. НЕВРАХУВАННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ АСПЕКТІВ ОСОБИСТОСТІ ПРАВОПОРУШНИКА ЯК ТИПОВА ПОМИЛКА ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ.	42
Єфіменко Т.С. ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	46
Жеребко В.Л. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО У РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ..	48
Зеленецька А.І. ОКРЕМІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	52
Зінченко Д. А. ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ У ПРОЦЕДУРИ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ УКРАЇНИ.....	56
Зуб В.В. БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ЯК СУБ'ЄКТ ПРОТИДІЇ ЕКОНОМІЧНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ	60
Каверіна Т.П. ПРОЦЕСУАЛЬНА ПРОБЛЕМАТИКА ВИКОРИСТАННЯ ЕКСПРЕС-АНАЛІЗУ ДНК НА ОСНОВІ ТЕХНОЛОГІЇ RAPID DNA - «ANDE 6С» В МЕЖАХ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ	63
Калита Г.А., Житкевич В.І. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕДИЧНОЇ СКЛАДОВОЇ РОЗСЛІДУВАННЯ КАТУВАНЬ	68
Клішанець С. І. ТЕХНОЛОГІЯ ТА МЕТОДИ ДОКУМЕНТУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ	74
Книженко С.О. СПОСОБИ ВЧИНЕННЯ ЖОРСТОКОГО ПОВОДЖЕННЯ З ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИМИ	78
Колодій Д. В. ІНІЦІАТИВНИЙ ПОШУК ОЗНАК ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	80

Корнієнко В.В. ТАКТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ В УМОВАХ ВЕДЕННЯ БОЙОВИХ ДІЙ	83
Костенко Ю. О. МОТИВАЦІЙНА СКЛАДОВА ЯК ЕЛЕМЕНТ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ КРАДІЖОК З КВАРТИР, ЩО ВЧИНЮЮТЬСЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	87
Кравченко А.В. ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ В ПРОЦЕСІ РОЗСІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	90
Крицак І. КРИМІНАЛІСТИКА ЗА УМОВИ ІНТЕНСИФІКОВАНОГО ВИРОБЛЕННЯ ЗНАНЬ НАУКОМЕТРИЧНОЇ / МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ / МІЖГАЛУЗЕВОЇ КРИМІНОЛОГІЇ ЗДАТНА БІЛЬШ ЕФЕКТИВНО ВІДСТОЮВАТИ СВОЇ ПОЗИЦІЇ У НАУКОВО-ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ.....	93
Куріленко К. В. ДОПИТ ОСОБИ, ЯКА СКОЇЛА ВОЄННИЙ ЗЛОЧИН	100
Лещенко Д. ІНФОРМАЦІЙНО – АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ СИТУАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ МВС УКРАЇНИ В РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	103
Ляшко Д. А. ВПЛИВ РОБОТИ У ЗОНІ ВОЄННИХ ДІЙ НА ПСИХОЕМОЦІЙНИЙ СТАН ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ: СТРАТЕГІЇ АДАПТАЦІЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ	106
Марченко О.А. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ЩО ВЧИНЯЮТЬСЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (КІБЕРЗЛОЧИНІВ), В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	109
Матвєєвський О.В. ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ (ЦИФРОВИХ) ДОКАЗІВ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	112

Машаро О., Афанасьєва В., ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВНОВАЖЕНЬ ПРОКУРОРА НА СТАДІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ	115
Мудрецька Г. В ОТРИМАННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКАЗІВ, ЯКІ МІСТЯТЬСЯ У ВІДКРИТИХ ДЖЕРЕЛАХ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	118
Науmkін О.О. ОБСТАВИНИ, ЩО ПІДЛЯГАЮТЬ З'ЯСУВАННЮ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ СЕКСУАЛЬНОГО НАСИЛЬСТВА В УМОВАХ ВІЙНИ.....	121
Негребецький В.В. КРИМІНАЛІСТИЧНІ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДОКУМЕНТУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	125
Нестеренко М.О. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМ КРИМІНАЛІСТИКИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ГЛОБАЛЬНИХ ЗАГРОЗ	127
Папiж Т.М., Кривда Р.Г. ІДЕНТИФІКАЦІЯ ОСОБИ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ З ВИКОРИСТАННЯМ СУДОВО-МЕДИЧНИХ МЕТОДІВ В ОДЕСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	129
Пастух Д. С. КРИМІНАЛІСТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ. ВИКОРИСТАННЯ OSINT В ДОКУМЕНТУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	134
Поляков Є. В. ВИКОРИСТАННЯ ПІДРОЗДІЛАМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОГО ПРОГНОЗУВАННЯ ПІД ЧАС ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ	137
Прібиткова Н.О. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ	141
Пчеліна О.В., Пчелін В.Б. Криміналістичне забезпечення розслідування воєнних злочинів	145
Романаускас К. А., ВИКРИТТЯ ТА НЕЙТРАЛІЗАЦІЯ НЕПРАВДИ У ПОКАЗАННЯХ СВІДКА ТА ПОТЕРПЛОГО: ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ.....	148

Салманов О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПОКАЗАНЬ, ОТРИМАНИХ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ДОПИТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	152
Санакоев С.Д. ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ.....	156
Саркісян В.Г. СПЕЦІАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ З РОЗКРИТТЯ ЗЛОЧИННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗОВАНИХ ГРУП ТА ЗЛОЧИННИХ ОРГАНІЗАЦІЙ: ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	159
Семенченко І. Ю. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО ОГЛЯДУ ЯК ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОГО ЗАХОДУ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	163
Скончій В. О. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕЯКИХ ЗАСАД ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ.....	168
Степанюк Р.Л. НОВАЦІЇ У ТЕХНІКО-КРИМІНАЛІСТИЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	171
Тюлєнєв С. А. ПРОБЛЕМИ ДОКАЗУВАННЯ ЗАВДАНОЇ ПІДПРИЄМЦЯМ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ ЧЕРЕЗ ПРОТИПРАВНЕ ПОГЛИНАННЯ МАЙНА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	174
Чишко К. О. УДОСКОНАЛЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕЗАКОННИЙ ОБІГ ОБ'ЄКТІВ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ	178
Шатрава С.О., Денищук Д.Є., Погорілець О.В. ДОКУМЕНТУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ	180
Шевченко І. Ю. СТРАТЕГІЇ ПОДАЛАННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ТРАВМ У СЛІДЧИХ, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ РОЗСЛІДУВАННЯМИ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ.....	185
Шевчук В. М. ІННОВАЦІЇ У КРИМІНАЛІСТИЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ВІЯВЛЕННЯ, ДОКУМЕНТУВАННЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ЕКОЦИДУ В УКРАЇНІ	188

Шкута О. ВІЙСЬКОВА ЗЛОЧИННІСТЬ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ.....	193
Юхно О. О. ПРАВОВІ І ПРОЦЕСУАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРИТЯГНЕННЯ ОСІБ ДО КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ВЧИНЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНІВ.....	196
Янкова Л.Ю. ЗБІР ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ЦИФРОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ	199
Янкова Л.Ю. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОРОТЬБИ З ТЕРОРИЗМОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ.....	204

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

**ПРОЦЕСУАЛЬНІ ТА КРИМІНАЛІСТИЧНІ
АСПЕКТИ РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ
ЗЛОЧИНІВ**

**Матеріали
круглого столу
21 лютого 2024 року**

Підписано до друку 20.02.2024. Формат 60x84/16. Папір офсетний.

Гарнітура «TimesNewRoman»/ Друк цифровий.

Ум. друк .арк. **14,51**

Видавництво ОДУВС

м. Одеса, вул. Успенська, 1

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 3507 від 25.06.2009 р.